
CSALÁDI GYERMEKNAP 
 
 
2011.május 27-én az Őcsényi Általános Iskola Szülői Munkaközösségének 
szervezésében családi gyermeknapot tartottunk, a helyi sportpályán. 
A rendezvényen iskolánk minden tanulója részt vett, és nagy számban jöttek el a 
gyerekek szülei, nagyszülei és testvérei. Az iskola udvarán gyülekező közben 
jobban esett a közös reggeli is.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A nap első programját a Tolna megyei Rendőrség képviselői kezdték, akik a 
tanulók kerékpárjait ellenőrizték, s az előírásoknak megfelelő járműveket 
„szuperbringa” matricával jutalmazták. Persze akadtak nem tökéletes biciklik is, 
ezért gyermekeink biztonságos közlekedése érdekében, a rendőrök adatlapot 
töltöttek ki, melyen a pótolandó hiányosságokról tájékoztatták a szülőket.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Ezt követően, egy lelkes szülő vezetésével zenés aerobic adta meg a kellő 
hangulatot gyereknek és felnőttnek egyaránt, hogy aztán mindenki elindulhasson 
a pontszerző ügyességi próbákra. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A vidám és érdekes feladatok kitalálásában és lebonyolításában is az anyukák és 
apukák jeleskedtek, akik örömmel osztogatták a végrehajtásért járó nyomdákat a 
menetlevelekbe, hogy azokat utána gyorsan ajándékra válthassák a nebulók. 
 
Vízi pisztolyos célba lövés, vakon kapura rúgás, csoki vadászat, és még mókás 
próba volt, melyen részt vehettek a diákok, de a bátor felnőtteket is szívesen 
látták az állomásokon.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
A nap folyamán az iskola apró lánykáiból álló Dó-Re Mi tánccsoport is 
színpadra lépett, akiket a közönség nagy tapssal jutalmazott. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A sport feladatok mellett a civil szervezetek és a helyi kézművesek is jelen 
voltak, s egy-egy asztalnál kosárfonással, gyöngyfűzéssel, hímzéssel várták az 
ügyeskedni vágyókat. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
A versengés után az énektudásukat mutathatták meg az osztályok, a rögtönzött 
karaoke színpadon régi és új slágereket is megszólaltattak. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A nap fénypontja,  a Szekszárdi Tűzoltóság által odavarázsolt habparty volt, 
melynek alapanyagát, a habfürdőt, községünk Cigány Kisebbségi 
Önkormányzata ajánlotta fel. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
A szülők, nevelők, és a falu civil szervezeteinek összefogásával létrejött 
rendezvény sikerét, mi sem bizonyíthatja jobban, mint a boldog gyermekarcok, 
akik e napon együtt szórakozhattak a családjukkal, és a társaikkal, tanáraikkal is. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Fotóalbum >> 


